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SVET: Jedním z hlavních nosných pilířů posledních 40 let a kotvou držící status dolaru jako

rezervní měny byl globální �nanční systém založený na petrodolarech, byl to tedy svět, v

němž producenti ropy měli prodávat svou produkci jak USA, tak zbytku světa za dolary, což

se pak dále recyklovalo do pokračování v podobě aktiv denominovaných v dolarech, a když

tak investovali do trhů denominovaných v dolarech, tak tím jasně protlačovali americký

dolar jako světovou rezervní měnu a takovým procesem zajišťovali postavení USA jako

světové nezpochybnitelné �nanční supervelmoci.
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Tyto dny se ale chýlí ke konci.

Jeden den poté, co jsme referovali, že „Británie žádá Saúdy o více ropy, i když faktický

vládce Saúdského království princ Mohammed bin Salman (MSB) zve čínského prezidenta

Xi Jingpinga do Rijádu, aby posílili vztahy“, tak Wall Street Journal (WSJ) vytáhl hit mezi

zprávami, když oznamuje, že „Saúdská Arábie vede s  Pekingem aktivní rozhovory o

oceňování části svých prodejů ropy do Číny v yuanech,“ což je krok, který by mohl nejenže

ochromit dominanci petrodolaru nad globálním ropným trhem, tedy cosi, co ve svém

posledním rozboru předpověděl Zoltan Pozsar, ale také by to znamenalo další příklon

největšího exportéra ropy na světě k  Asii, nicméně navíc by to jasně mířilo na srdce

amerického �nančního systému, který tyje ze statutu dolaru jako rezervní měny, když si

v poslední dekádě tiskne tolik dolarů, kolik potřebuje k �nancování vládní rozhazovačnosti.

Podle této zprávy rozhovory s  Čínou o v  yuanech oceňovaných kontraktech na ropu

probíhaly už šest let, ale v  posledním roce nesmírně urychlily, když Saúdové začínají být

čím dál více roztrpčeni z přístupu USA k americkým závazkům toto království bránit.

Saúdové jsou rozhněvaní kvůli nedostatečné podpoře Ameriky pro jejich intervenci do

Jemenské občanské války a kvůli pokusům Bidenovy administrativy uzavřít s  Íránem

dohodu o jeho jaderném programu. Saúdští činitelé také řekli, že byli šokovaní loňským

zpackaným stažením Ameriky z Afghánistánu.

Čína nakupuje více než 25% ropy, kterou Saúdská Arábie exportuje, a bude-li se oceňovat

v yuanech, mohutně to pozdvihne postavení čínské měny a čínská měna tak bude vyslána

na cestu, aby se přes globální petroyuan stala rezervní měnou.Hlavní Česko Slovensko Svět Politika & Lid. práva Ekonom & Byz Komentáře
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Pro zapojení do diskuze se prosím přihlaste/zaregistrujte

Ač to není pro čtenáře Zerro Hedge nic nového (viz třeba článek z  roku 2017, „Nová

rezervní měna světa? Vše, co potřebujete vědět o petro-yuanu“), tak představu, že takto

vznikne nová globální rezervní měna, minulý týden neoživil nikdo menší než bývalý

funkcionář newyorského Fedu Zoltan Pozsar, který ve své nové analýze napsal, že „až tato

krize a válka skončí, bude americký dolar daleko slabší a na druhou stranu renminbi (yuan)

bude daleko silnější, když ho bude podporovat i značný komoditní koš. Počínaje érou

Brettonwoodského systému podporovaného zlatými cihlami přes Brettonwoodský systém

II podporovaný vlastními penězi v  rukou Ameriky (dluhopisy, které si nelze pojistit proti

riziku americké kon�skace), to přechází do Brettonwoodu III podporovaného penězi nikým

nekontrolovanými (zlatými pruty a dalšími komoditami).“

A nyní ty kousky konečné hry začínají zapadat do sebe. Rusko teď na Západní svět uvalilo

taktiku vyhladovění v  přístupu ke značně potřebným zdrojům, což vyhání ceny komodit

ještě výše, spolu s  čímž jeho tichý partner Čína všechny ty kousky spojuje, aby do sebe

začaly zapadat, využívá ruské izolace k oběhnutí všech těch „nezápadních“ bývalých klientů

petrodolaru, aby jim nabídla nový produkt, yuan, který teď Peking aktivně a agresivně

protlačuje ve snaze jím sesadit dolar z trůnu globální rezervní měny.

AUTOR: TYLER DURDEN

ZDROJ:   zerohedge.com/markets/petrodollar-cracks-saudi-arabia-considers-accepting-

yuan-chinese-oil-sales / reformy.cz

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod přísp

nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném

nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborník

Sdílejte nás!

Předchozí

Alexander Rogers: NEEXISTUJE
ŽIADNE MEDZINÁRODNÉ PRÁVO,
EXISTUJE LEN PRÁVO SILNÉHO
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Děkujeme všem za podporu našeho zpravodajství a chodu

serveru i v dalším měsíci!

PODPOŘIT NÁS MŮŽETE ZDE

VIDEA
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Doporučujeme

A JE TO VENKU! NÁMĚSTKYNĚ MINISTRA ZAHRANIČÍ USA VICTORIA NULAND POD

PŘÍSAHOU PŘIZNALA, ŽE UKRAJINA S USA PROVOZUJE LABORATOŘE NEBEZPEČNÉHO

BIOLOGICKÉHO VÝZKUMU, KTERÝ NESMÍ PADNOUT DO RUKOU RUSŮM! (VIDEO)

 11. BŘEZNA 2022

PUTINOVA ŠPECIÁLNA OPERÁCIA NA ZNIČENIE GLOBÁLNEJ FINANČNEJ PYRAMÍDY

 11. BŘEZNA 2022

VAKCÍNY, IMUNITA, AIDS A OBROVSKÁ SPOUSTA LŽÍ. NENÍ TO NIC JINÉHO NEŽ MASAKR

A DEPOPULACE

 23. ÚNORA 2022

TO JE NÁŘEZ, TO MUSÍTE VIDĚT! ŠAMPIONÁT NENAŽRANÝCH PRASAT A

ZKORUMPOVANÝCH POKRYTCŮ – ČESKÉ LOCKDOWNOVÉ CELEBRITY VE STŘETECH

ZÁJMŮ! (VIDEO CZ, 19 Min)

 22. ÚNORA 2022

LUC MONTAGNIER: COVID VAKCÍNY JSOU SMRTELNÝ JED. PRIONOVÁ ONEMOCNĚNÍ

ZPŮSOBENÉ COVID INJEKCEMI (VIDEO 6 Min, CZ Dab+Titl+Přepis)

 22. ÚNORA 2022
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